Imie i nazwisko

Sprawdzian roczny

1. Uzupetnij kolejne numery wagonéw wakacyjnego pociagu.

2. W kazdej ramce otocz kétkami tylko dwie liczby, aby po ich dodaniu

wynik byl rowny 18.
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3. Wykonaj obliczenia i zapisz wyniki.

4+ 3 =

10-6

13 + 6 =

20-8 =

2p.

2p.

14 + 5 =

3p.

17-4 =

4. Gabrysia miata 10 kolorowych kulek.
Zgubita 3 kulki. Ile kulek jej zostalo?

9. Zmierz linijka dlugosé¢ kazdej deski i zapisz, ile ma centymetréw.
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6. To jest zegar, ktéry pokazuje godzine odjazdu pociggu z Warszawy

do Krakowa.
1p.

Pociag dojedzie do Krakowa za cztery godziny. Pokoloruj zegar, ktéry wskazuje
godzine przyjazdu pociggu do Krakowa.

7.Pies Adama wazy 9 kg, a jego kot wazy

o 3 kilogramy mniej. Ile wazy kot? 3p.

Napisz, ktore zwierze wazy wiecej i o ile.
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* Jakie odwazniki nalezy dorysowaé¢, aby ciezar po obu stronach byt taki sam?
Narysuj te odwazniki i zapisz na nich ich wartosé.

. 15p.
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